

国庆出游,这10个地方可能最挤

计划出行的读者要注意了,不要去看风景反成了别人眼中的“风景”

一年一度的国庆黄金周马上就要到来,对出游的人来说,这将是一个愉快但又夹杂着烦恼的长假。

记者根据重庆市民的出游喜好,结合去年国庆黄金周时相关景区接待游客数量的情况,梳理出了“十大最拥挤景区”,供还没有预订出游机票或没有确定方向的市民参考。



1

九寨沟**去年乱成一锅粥 拥挤指数:★★★★★**

国庆是九寨沟的旅游旺季,而就在去年国庆长假的第二天,4万多名游客使得九寨沟承受了巨大的负荷,特别是团队游客与散客的比例颠倒,让措手不及的景区乱成了一锅粥,造成数以千计的游客滞留景区到半夜。从目前情况看,九寨沟仍是重庆人出游的重点景区,重庆高源国旅总经理李季涛估计,今年国庆仍约有2万多名重庆游客要前往。

2

额济纳旗**汽车差点开不动 拥挤指数:★★★★☆**

内蒙古自治区额济纳旗金色的胡杨林成为了吸引全国游客蜂拥而至的亮点。重庆海峡自驾俱乐部总经理郁致容介绍说,去年国庆期间,每天都有数万人进入额济纳旗,到10月2日晚上,千辆汽车拥堵在小镇上,难以“挪步”,数小时才走几公里。而数以万计没有订到房的游客只能在寒冷的车上过夜。

3

丽江**游客找不到一张床 拥挤指数:★★★★☆**

作为云南旅游的领军景区,去年国庆黄金周期间进出丽江的车辆达到613771辆次,7天接待了近40万游客,仅玉龙雪山景区就接待了近9万。去年国庆期间曾自带自驾团队去丽江旅游的向先生告诉记者,当时不仅出入丽江的各种交通工具爆满,而且客栈林立的丽江居然让成千上万的游客找不到属于自己的一张床。

4

泸沽湖**游客达到最大承载量 拥挤指数:★★★★☆**

泸沽湖以母系氏族遗风民俗为亮点,根据丽江泸沽湖省级旅游区管理委员会的消息,去年10月2日-5日,泸沽湖景区迎来了国庆黄金周的旅游高峰,景区内的宾馆、民居客栈全部预订完,景区游客接待人数达到最大承载量。据说,国庆在泸沽湖如果没有预订宾馆,几乎难以找到住宿的地方。

5

三亚**飞机票一票难求 拥挤指数:★★★★**

海南省三亚市是全国闻名的旅游胜地,虽然三亚、亚龙湾等地接待游客的容量非常大,但在去年的黄金周里,仍然以天价的宾馆住宿费和难求的机票,让一些游客望而却步。前天,重庆渝途国旅总经理王胜介绍说,国庆期间重庆飞三亚的机票,价格折扣少,但比较紧俏,他提醒重庆游客要抓紧预订机票。



6

张家界**1800辆大巴“团团转” 拥挤指数:★★★★**

张家界是重庆游客的中长线景区,去年10月1日至7日,张家界市各景区(点)共接待游客118.99万人次,同比增长41.9%,每天21趟列车、近40个航班、约1800辆旅游大巴围着张家界武陵源风景名胜区“团团转”。据了解,虽然张家界景区容量很大,但一些核心景区依然人满为患。据业界估算,预计今年国庆重庆也将有数万人前往。

7

故宫**三大殿挤得看不到地面 拥挤指数:★★★★☆**

北京故宫逢年过节都很拥挤,去年国庆,该景区的日均游客接待量高达17万人次左右,尽管节前故宫博物院就曾连发预警,提醒游客错峰参观,但前往故宫的游客人数依然居高不下。有游客说,放眼望去,售票窗口前排着蜿蜒的长队,三大殿所在的故宫中轴线上,游客多得看不到地面,广播里则不间断地播放着寻人启事。

8

鼓浪屿**走一公里要花几个小时 拥挤指数:★★★★☆**

去年10月3日,福建厦门鼓浪屿的单日最高接待量达9.3万人次,在这个不大的岛屿上,人头攒动,数以万计的游客走上1公里路程竟要花几个小时。去年国庆期间去鼓浪屿旅游过的一名重庆游客对记者说:“被挤得累惨了!”

9

稻城亚丁**今年国庆每天限制人数 拥挤指数:★★★**

位于四川甘孜州的稻城亚丁,被称为“最后的香格里拉”,由于近年来游客热衷于自驾游,因此,每到节假日,稻城亚丁的游客都爆满。该景区管理局今年发布了十一期间对客流限制的通知,10月1日-7日,每天限制5100人进入景区。据旅游业人士介绍,稻城亚丁也是重庆自驾游客最喜欢的景区之一,预计国庆也将有大量重庆游客前往。

10

峨眉山**也要做好挤的准备 拥挤指数:★★★**

四川峨眉山景区去年国庆7天接待游客21.32万人次。这个景区也是重庆人比较喜欢的景区之一,预计今年国庆期间前往该景区的重庆人也不少,若要到峨眉山旅游,也应事先做足功课,做好准备。

据《重庆晨报》

袁纯清辞去山西人大主任职务

山西省第十二届人民代表大会常务委员会第十四次会议20日决定,接受袁纯清因工作变动辞去山西省人民代表大会常务委员会主任职务的请求,并报山西省第十二届人民代表大会第三次会议备案。

会议还决定免去任润厚的山西省副省长职务。8月29日,中纪委网站发布消息,山西省副省长任润厚正接受组织调查。

据新华社

●相关新闻

白云等8人省人大代表资格终止

山西省第十二届人民代表大会常务委员会20日发布公告,确认白云等8名落马官员的省人大代表资格终止,并决定罢免1人的全国人大代表职务。

山西省第十二届人大常委会第十四次会议通过了代表资格审查委员的审查报告,确认陈川平、王茂设、吉久昌、聂春玉、郭继平、任润厚、杨森林、白云的代表资格终止。

此前,太原市选举的陈川平(原山西省委常委、太原市委书记),朔州市选举的王茂设(原运城市委书记),忻州市选举的吉久昌(原忻州市委组织部长),吕梁市选举的聂春玉(原山西省委常委、秘书长),郭继平(山西离柳焦煤集团董事长),长治市选举的任润厚(原山西省副省长),临汾市选举的杨森林(原山西省纪委常务副书记),运城市选举的白云(原山西省委常委、统战部长)被罢免山西省第十二届人民代表大会代表职务。

此次会议还决定罢免刘建中(山西晋能集团董事长)第十二届全国人民代表大会代表职务,并报送全国人民代表大会常务委员会备案。

据新华社新媒体专电

30家部委单位审计发现的问题基本完成整改

记者从中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室获悉,今年7月至9月,30家部委单位在中央教育实践办和审计署督促下,对审计中发现的相关问题开展专项整治。目前,近98%的问题已完成整改。

去年11月至今年3月,审计署对38个中央部门本级和其所属单位2013年度预算执行情况和其他财政收支情况进行审计。其中30家部委单位存在因公出国(境)、公务用车、公务接待、会议费、楼堂馆所建设、“小金库”等6个方面,共计148个问题,涉及金额40294.35万元。

据介绍,截至9月10日,145个问题已完成整改,占近98%;整改涉及金额39208.15万元,占97.3%。

据新华社